



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Горького, 21, м. Суми, 40004, тел/факс 700-590,
e-mail: dim@smr.gov.ua

Сумська міська рада
Відділ з організації діяльності ради
Сумської міської ради
Вхідний № 121/2
від " 22 " 04 20 21

Депутату Сумської міської ради
Хандурін Д. В.

Шановний Дмитре Вікторовичу!

На Ваш запит підтриманий рішенням V сесії Сумської міської ради VIII скликання від 24 березня 2021 року № 511-МР щодо покращення інфраструктурних об'єктів по вулиці 3-ій Заводській повідомляємо, а саме: облаштування мереж вуличного освітлення, улаштування тротуарних доріжок та ремонту дорожнього покриття повідомляємо, що після виконання першочергових заходів по приведенню до належного експлуатаційного стану доріг м. Суми, якими курсує пасажирський транспорт, за умови достатнього фінансування вказаних заходів з бюджету Сумської міської територіальної громади на 2021 рік, з переможцем аукціону по наданню Послуги по поточному ремонту вулично - дорожньої мережі та штучних споруд буде опрацьовано питання виконання робіт поточного характеру, оскільки видатки на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт об'єктів дорожньої інфраструктури для Департаменту, як розпорядника бюджетних коштів, в поточному році не передбачено.

Що стосується улаштування тротуару по вулиці 3-я Заводська інформуємо, що на теперішній час Департаментом сформовано перелік вулиць, які потребують виконання робіт по улаштуванню нових та розширено існуючих тротуарів, пішохідних та велосипедних доріжок на 2021 рік. Варто зазначити, що в першу чергу до вищезазначеного переліку увійшли об'єкти, по яких розроблена проектно – кошторисна документація та перехідні об'єкти. На жаль, вулиця 3-я Заводська не входить до вищезазначеного переліку. З огляду на вищевикладене повідомляємо, що при наявності економії коштів після проведення робіт по ремонту об'єктів комунального господарства та благоустрою, передбачених планом фінансування на поточний рік Департаментом інфраструктури міста буде розглянута можливість виготовлення проектно – кошторисної документації на зазначений Вами об'єкт.

Що стосується облаштування мереж вуличного освітлення зазначаємо, що у зв'язку з обмеженим фінансуванням міського бюджету на 2021 рік, на жаль, не має змоги виконати ремонт електромереж зовнішнього освітлення по об'єктам зазначеним у Вашому зверненні.

Слід зазначити, що відповідно до підпункту 2.2. пункту 2 рішення Сумської міської ради №85-МР від 24 грудня 2020 р. «Про затвердження Порядку використання коштів бюджету Сумської міської територіальної громади на виконання виборчих програм і доручень виборців» (далі Рішення) обсяг коштів спрямовується, зокрема на поточний та капітальний ремонт мереж вуличного освітлення – не менше 100,0 тис. гривень.

Враховуючи вищевикладене, рекомендуємо Вам передбачити кошти по Вашого виборчого округу на вирішення даного питання.

Директор Департаменту
Шевченко 700-590
Бабинець
Даренська

О. І. Журба